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Ata da Reunião do Colégio Permanente de Presidentes de Tribunais de Justiça
do Brasil realizado na cidade de Brasília, aos seis dias do mês de abril do ano de dois
mil e seis, no Salão do Pleno do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios. O
Presidente José Jerônymo Bezerra de Souza abriu os trabalhos, anunciou ser esta a
última reunião do Colégio de que participava como Presidente do Tribunal de Justiça
do Distrito Federal, agradeceu o apoio recebido durante a sua gestão e apresentou o
seu sucessor, o Des. Lécio Resende da Silva, cuja posse será no dia 24 deste mês.
Em seguida, o futuro Presidente dirigiu-se ao Colégio assegurando a continuidade do
apoio que o seu Tribunal vem assegurando ao Colégio. O Des. José Fernandes
cumprimentou, em nome do Colégio, o Presidente empossando e, a seguir, fez
elogiosa referência ao voto do Conselheiro Alexandre de Moraes defendendo perante
o Conselho Nacional de Justiça o direito adquirido pelos magistrados em relação à
sua remuneração. O Conselheiro Alexandre de Moraes explanou sobre os argumentos
que expôs e assegurou que a irredutibilidade de vencimentos não é uma questão
perdida. O Des. Marcus Faver discorreu sobre sua atuação como integrante do
Conselho Nacional de Justiça e as dificuldades que ali enfrenta. O Colégio, acolhendo
sugestão do Des. José Fernandes, criou uma Comissão de Estudos de Sugestões
para a recomposição de Perdas Oriundas do Subsídio composta pelos
Desembargadores Milton Augusto de Brito Nobre (PA), Celso Luiz Limongi (SP),
Claudionor Abss Duarte (MS), Marco Antônio Barbosa Leal (RS) e Pedro Manoel
Abreu (SC), ficando estabelecida a data de 30 do corrente para o encaminhamento
das propostas dos Tribunais. O Colégio indicou, à unanimidade, os Desembargadores
José Jurandir de Lima (MT), Jorge Góes Coutinho (ES), Tadeu Marino Loyola Costa
(PR), Jamil Pereira de Macedo (GO) e Dalva Magalhães (TO) para comporem o Grupo
de Interoperabilidade G-INP- criado pela Resolução nº 12 - CNJ. O Des. Marcus Faver
testemunhou o trabalho e o empenho do Des. José Fernandes e de sua extraordinária
repercussão perante o Conselho Nacional de Justiça, anunciando, ainda, que o
problema da irredutibilidade continua em aberto no Conselho, e que relatará na
Comissão de Estudos para a reestruturação da carreira da magistratura estadual
composta também pelos Conselheiros Alexandre de Moraes e Paulo Schimidt. O Des.
José Fernandes registrou a grande colaboração que o Colégio vem recebendo do
Des. Celso Luiz Limongi, de São Paulo. O Des. José Fernandes comunicou o
adiamento do Encontro do Colégio a ser realizado em Boa Vista, Roraima, para data
a ser designada oportunamente, dependendo de entendimento com a Ministra Ellen
Gracie. O Des. José Tedesco se retirou da Comissão Nacional de Informática da
Justiça Estadual, tendo o Colégio indicado o Des. Jamil Macedo para substituí-lo. Ao
final, o Presidente da Comissão Executiva, em nome de todo o Colégio, prestou
significativa homenagem ao Des. José Jerônymo e agradeceu a constante
colaboração que S. Exa. prestou ao Colégio durante os dois anos de sua gestão.
Nada mais havendo, eu, Robério Nunes dos Anjos, Secretário ad-hoc, lavrei a
presente ata, que vai devidamente assinada.

Seguem assinaturas.


